



Директор коммерческой организации Ивановского района подозревается в невыплате работникам заработной платы



Ивановским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области в отношении директора коммерческой организации возбуждено уголовное дело о полной невыплате заработной платы свыше двух месяцев своим работникам (ч. 2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, в период с марта 2017 года по март 2018 года руководитель одной из коммерческих организаций Ивановского района, имея задолженность по выплатам перед работниками возглавляемой им организации и располагая финансовыми ресурсами и реальной возможностью для их погашения, осуществил полную невыплату заработной платы трем работникам предприятия в общей сумме более 200 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

продолжается.

08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1298106>